Тест по математике 5 класс

1.Сколькими отрезками можно соединить точки N и P?
    А.Одним            Б.Двумя              В.Несколькими          Г.все ответы верны Д. Нет ответа

2.Выразите в сантиметрах 9 дм 6 см?
    А.96см.                   Б.960см.                         В.9600см
3. Выразите в килограммах 3т 100кг
А.400кг.                    Б.310кг             В.3100кг             Г.30010 кг                  Д.4000кг
4.Какое из натуральных чисел наименьшее?
   А.0                  Б.10                 В.1                   Г.100                         Д.Нет правильного ответа
5.Сумму длин всех сторон многоугольника называют 
  А.Расстоянием.            Б. Периметром.     В Площадью    Г. Объемом        Д.Прямой
6.Упростите выражение 39-Y+14
А . 25-Y.             Б.53-Y                В 53+Y             Г.53                    Д Y
7. Выполнить сложение 2305+57908+695
А.60908                Б.89908           .В.58908           .Г68009                .Д.58808.
8.Выражение ,содержащее букву называют
А.Числовым Выражением. Б.Буквенным выражением В.Уравнением .Г.Равенством. Д.Нет ответа
9.Какое из чисел меньше 314 или 299?
А.314       .Б.299      .В.Они равны       .Г.нет ответа         Д.Все верны
10. Куртка дороже брюк на 1200сум.Сколько стоит вместе куртка и брюки, Если брюки стоят 1700 Сум
А.290            .Б.4600               .В.2200.               Г.2600           Д.4200
11.Выполните сложение78639+85089
А.163718               Б.153728             В.163728.               Г.15728                  .Д.16738
12.Выполните вычитание 81064-7569
А.73495                   Б.88633                В.72385                Г.85685                .Д6863
13.Выполните умножение 243X37
А.7991                Б.8891                 В.8991                  Г 8091                Д.9091
14.Автомобиль ехал со скоростью 72км\час
     какой путь проехал автомобиль за 8 ч
А.576км.                Б 676км.                В 566км               .Г 656км.             Д.557км
15.Выполните деление 11988:37
А.324               .Б.314.               В.3114             Г.3214                Д.344
16. Решите уравнение Y:37=15
А.455.                Б.555.             В.655.                Г 355.             Д.755
17.Периметр Прямоугольника 84см,длина одной стороны 16см. Найдите длины трёх других сторон
А.16см,26см,26см            Б.16,34,34           В.16,16,26           . Г.26,34,34.           Д.16,16,34
18.Найдите обьём параллелепипеда, если a=15cm,b=20cm,c=30cm
A.900cм³      Б.9000см³       В.90000см  ³     Г. 90см³            Д.9см³
19.Найти наименьшее общее кратное чисел 168,231 и 60
А.9240           .Б.231.          В.60.              Г.8               .Д.40.
20.Наибольший общий делитель чисел 168,231 и 60
А.60.             Б.3                 .В.9240               .Г.168.                Д.231.
21.Укажите несократимые дроби: 2/5,9/17, 53/4,72/15
А.1,2,3.             Б. 3,4              В.4           .Г.1,4              Д.2,3
22.Решите уравнение X/11=7
А.18.            Б.4.             В.77.           Г.1            .Д.11
23. Сравните    5 и 5 ¾
А.“>„           Б.“<„            В.”=”               Г.все ответы верны .            Д.нет ответа
24.Запиште в виде смешанного числа 89/13
А.6 11/13              Б.5 13/13                 В.6 3/13               Г.7 1/13              Д.5 3/13
25.Запишите в виде неправильной дроби 7 3/15
А.53/15             Б.108/15               В.533/15.            Г.233/15            Д.21/5
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1. N және P нүктелерін қанша кесінділермен қосуға болады?
    А.1            Б.2             В.бірнеше          Г.барлық жауаптар дұрыс емес Д. Жауап жоқ

2. 9 дм 6 см сантиметрге айналдырыңдар?
    А.96см.                   Б.960см.                         В.9600см
3. 3т 100кг киллограмға айналдырыңдар
А.400кг.                    Б.310кг             В.3100кг             Г.30010 кг                  Д.4000кг
4.натурал сандардың қайсысы ең кіші?
   А.0                  Б.10                 В.1                   Г.100                         Д.Нет правильного ответа
5. Көпбұрыштардың қабырғаларының қосындысын қалай атайды?
  А.Қашықтық  Б. Периметр.     В Аудан    Г. Көлем        Д.Түзу
6.Ықшамдаңдар 39-Y+14 
А . 25-Y.             Б.53-Y                В 53+Y             Г.53                    Д Y
7. Қосындыны орындаңдар 2305+57908+695
А.60908                Б.89908           .В.58908           .Г68009                .Д.58808.
8.Әріптерді қолданғанда мәндерді қалай атаймыз
А.Сандық . Б.әріптік  В.Теңдеулер .Г.Тендік. Д.жауап жоқ
9.қай сан кіші 314 немесе 299?
А.314       .Б.299      .В.тең       .Г.жауап жоқ         Д.барлығы тең
10. 1200сумға куртка шалбардан қымбат. Курткамен шалбардың бағасын табу керек, егер шалбар 1700 сум тұрса.
А.290            .Б.4600               .В.2200.               Г.2600           Д.4200
11.Қосындыны табыңдар  78639+85089
А.163718               Б.153728             В.163728.               Г.15728                  .Д.16738
12. Айырымын табыңдар 81064-7569
А.73495                   Б.88633                В.72385                Г.85685                .Д6863
13.Көбейтіңдер 243 * 37
А.7991                Б.8891                 В.8991                  Г 8091                Д.9091
14. 72км\сағ автомобиль жылдамдығы мен жүрді, 8 сағатта қанша жол жүреді.     
А.576км.                Б 676км.                В 566км               .Г 656км.             Д.557км
15. Бөлуді орында 11988:37
А.324               .Б.314.               В.3114             Г.3214                Д.344
16. Теңдеуді шеш Y:37=15
А.455.                Б.555.             В.655.                Г 355.             Д.755
17.Үш қабырғасының ұзындығын есептеңдер, егер тікбұрышты төрбұрыштың периметрі 84 см, ал бір қабырғасы 16 см.
А.16см,26см,26см            Б.16,34,34           В.16,16,26           . Г.26,34,34.           Д.16,16,34
18.Егер a=15cm,b=20cm,c=30cm, параллелепипедтің көлемін табыңдар.
A.900cм³      Б.9000см³       В.90000см  ³     Г. 90см³            Д.9см³
19. 168,231 және 60 ең кіші ортақ еселігін табу керек
А.9240           .Б.231.          В.60.              Г.8               .Д.40.
20. 168,231 және 60 ең үлкен ортақ бөлшек
А.60.             Б.3                 .В.9240               .Г.168.                Д.231.
21. 2/5,9/17, 53/4,72/15 Бөлшектердің қысқарылмайтынын анықта
А.1,2,3.             Б. 3,4              В.4           .Г.1,4              Д.2,3
22. Теңдеуді шешу керек X/11=7
А.18.            Б.4.             В.77.           Г.1            .Д.11
23. Салыстыр   5 и 5 ¾
А.“>„           Б.“<„            В.”=”               Г.Барлық жауаптар дұрыс емес.         Д.жауап жоқ
24. 89/13 аралас сандар түрінде жаз
А.6 11/13              Б.5 13/13                 В.6 3/13               Г.7 1/13              Д.5 3/13
25.           дұрыс емес бөлшек түрінде жазА.53/15             Б.108/15               В.533/15.            Г.233/15            Д.21/5


